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Voglio siscal

Lei £ mena mo, ferniscela
tie a chi vio stuna’

E sesca e sesca, caspeta!

pure avisse ‘a stracqua!

Lui Sto’ mmiese a 'na via prubbeca.

nisciune po’ paria!
A capa dice: séscala;

ed0 ﬂ‘:“"';)'z? sisea!

Lei Oje n’, tw vno ncuita a mer

Vide ‘e me fa durmi!

Ca si se sceta Jrateme,

Niw me parla accussi!
(ine aurd segnrto 41 otivo della quartina col fischio)
Lut  Ak! Akl 5o’ cose "¢ crepa

77 che 5" ha da passal

Che me ne ‘mporta 'e fratete;

i voglio sisca! (lunge fischio)

- Pure [I' avisse a ténere
‘un poco ‘e cariti!

—Ne tengo tanto a vénnere;
e.. ‘mparate ‘e parla!

— S0 gea sunato I unnece
mo s hadda repusal

— Senza ca cunte chiacclicre
10 nun we neve a ccal

Ofe ui’, tu vud ece.

— Ma che U avisse a credere,
el 7 5o’ nuviello e ced?
— Zu certo gquacche chicchera
Haie avuto ’a piglia!
St Maria Rosa Spingula?
[‘f v 51 Se ne r'('i’_} !

— fo aun te faccio vencere,
Ca juorno ha da schiaria!

— Ofe n#", tu ;

Aniello Califano.
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Versi di Aniello Califano
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